

# 小狗航空托运 “冲向跑道被击毙”

海南航空和海口美兰机场致歉，称小狗从托运箱跑出，当时有起降航班，机场采取应急措施

本报讯 前日，一只小狗(泰迪犬)通过海南航空，从北京托运到海口。狗主人在海口美兰机场接机，被告知小狗从航空箱跑出来，跑向飞机跑道，相关方面采取应急措施将狗打死。看着“满头是血，背上毛秃，屁股血肿”的小狗尸体，狗主人质疑死因。

昨日，海南航空和海口美兰机场都在官方微博上表示歉意和惋惜。海南航空表示，经核实，装载小狗的航空箱托运时受损，小狗从箱内出来，跑向滑行道，出于航空安全，将小狗击毙。

## 小狗航空托运被打死

死亡小狗的主人名叫“喵喵”，前日她就此事发表的微博，被转发两万余次。

昨日，记者联系上“喵喵”。她称，前日，母亲倪女士乘坐海南航空HU7182次航班飞往海口，并为4岁大的“格格”办理托运。

抵达海口美兰机场后，倪女士在特殊行李传送区等待装载小狗的航空箱，结果等来空的航空箱。

倪女士称，她向工作人员询问情况，“对方说航空箱坏了，狗不知道去哪了，

正在找。”随后，工作人员再次回复，小狗跑到飞机滑行道上，被打死了。

倪女士说，被告知小狗死亡后，她找到机场一名搬运工人。对方称，从机舱送到行李仓库的传送带时，小狗仍在航空箱里安然无恙。

## 主人质疑小狗死因

随后，倪女士要求看小狗的尸体。一个小时后，机场工作人员把小狗尸体送出来，“满头是血，还是软的，背上的毛秃了，屁股还有血肿。”倪女士在电话中哽咽。

对于小狗的死因，“喵喵”和倪女士都存在疑问。

“喵喵”称，母亲取回装载小狗的航空箱，外面的打包带完好。航空箱只有一个与箱体分离的门，却倒在箱子里的，“正常情况，这个门是推不进去的，一只小狗有可能把门勾进去么？”倪女士怀疑航空箱是被人为弄开的。

昨日下午，海南航空公司及海口美兰国际机场均在官方微博表示，对宠物狗意外死亡事件表示歉意和惋惜，目前双方正在联手调查此事，并会对后续情况积极通报。



首都机场，小狗被托运时，装入航空箱内的照片(左图和右上小图)。小狗“格格”未被装箱时的照片(右下小图)。



海口美兰机场，倪女士取回来的航空箱。海南航空公司称，小狗从航空箱跑出，跑入滑行道，被机场方面紧急击毙。

## 声音

空运狗狗是合法的，凭什么无辜的小生命就这样被终止？看到图片，我真的眼泪无法控制了。

——网友

事情都有两面性，对于小狗的家人来说是个可怕的噩梦。虽然很多人说一只那么小的狗是没有攻击性的，但是万一跑到机坪上的任何一架飞机附近，万一它钻进去了，没被发现的话，可能死的是几百人，所以才会有这种规定，任何航空公司都有这个规定，万一小动物逃出，抓不到的话，就会发生这种事情了。

——网友

## 规定

## 动物空运 相关责任

根据《中国民用航空货物国内运输规则》第四章特种货物运输第三十三条规定，托运人托运动物，应当事先与承运人联系并定妥舱位。办理托运手续时，须填写活体动物运输托运申明书。需专门护理和喂养或者批量大的动物，应当派人押运。动物的包装，既要便于装卸又需适合动物特性和空运的要求，能防止动物破坏、逃逸和接触外界，底部有防止粪便外溢的措施，保证通风，防止动物窒息。托运人和收货人应当在机场交运和提取动物，并负责动物在运输前和到达后的保管。活体动物运输时，承运人应当将动物装在适合载运动物的飞机舱内。动物在运输过程中死亡，除承运人的过错外，承运人不承担责任。

本组稿件采写  
本报记者 卢漫

## 说法

## 海航 跑入滑行道被击毙

昨晚，海南航空公司公共关系中心工作人员黄女士表示，经过与机场方核实，装载小狗的航空箱在托运过程中被压扁，门有松动。箱子被放到传送带旁后，小狗从笼子跑出，并跑向滑行道。由于当时有起降航班，为保证

航空安全，机场方面采取应急措施，将小狗击毙。黄女士表示，目前一些细节还在进一步确认中，赔偿等后续问题也在与宠物主人协商。

昨日，记者多次联系海口美兰机场，未能核实到是否为机场方面击毙小狗。

## 狗主 希望调取机场监控

针对“航空箱托运过程中受损”，“喵喵”表示，或将对航空箱做鉴定，“看看是不是被压扁，门有松动”而对于小狗跑到滑行道的说法，“喵喵”希望机场及航

空公司能够提供照片或监控录像等证据，并证明有影响起降秩序。同时，倪女士称小狗的伤像是近距离被打的，“难道不能抱起来，非要将它置于死地么？”

# “流动赌场”躲警方 “巡逻车”接送赌客

赌博团伙内部分工明确，专人负责；11人因涉嫌开设赌场罪受审

本报讯 (记者陈博) 担心警方打击，赌博团伙“轮流坐庄”搞起流动赌场，还有专职“巡逻车”在周边巡视和接送赌客。近日，周某等11人因涉嫌开设赌场罪在丰台法院受审，他们均自愿认罪，目前法院尚未就

此案做出宣判。

检方指控，2011年5月30日至5月31日，周某、李某经张某的撮合引见，在丰台区项某经营的农家院内组织多人进行赌博活动，并从中抽头渔利。期间周某和李某雇佣赵某、张某等人

负责赌场内辅助性工作。

据周某等人供述，整个团伙以周某和李某为首，内部分工明确，既有开赌场的老板，也有负责望风的马仔，还有专门接送赌徒和“巡逻”的专职司机。赌场流动“轮流坐庄”，避免被警

方查抄。

近日，11人因涉嫌开设赌场罪在丰台法院受审并全部认罪。

被问起开赌场的理由，38岁的北京人李某称，自己平时就喜欢赌两把。2011年5月20日左右，他到周某

在大兴开的赌场里玩，两三天就输掉了三四万元。正着急时，赌友张女士出主意让李某和周某合伙开赌场，这样能很快挣到钱。于是在张女士的撮合下，周某和李某达成了开赌场的协议。此案没有当庭判决。

新闻热线  
67106710

新京报QQ  
800080180

本报昨日热线爆料

- 4号线10台奥的斯停用扶梯“复工”
- 消防员冲入火场救出两名幼儿
- 收费5元查身份证网站违法